



GRAN DESFILE DE MODAS.— Para recaudar fondos a favor de los damnificados del temporal de septiembre, el jueves 28 de octubre se realizará en el hotel Presidente, el "Gran Desfile de Modas", con la participación de varios artistas. Participarán las señoritas Genoveva Molina, Patricia Aquino, Marielos Gómez, Janeth Marroquín (Señorita El Salvador 1982) y Ana María Bernal. Patrocina el desfile del evento "Señorita El Salvador".

Llegan Vacaciones de Fin de año para los Escolares

Al concluir ayer los exámenes finales para los niveles de Educación Básica y Bachillerato en la mayor parte del país, las vacaciones de fin de año para los escolares han llegado. La preocupación de niños y jóvenes por ganar el grado fue notoria en los últimos días, especialmente

en las bibliotecas, parques y otros sitios públicos que fueron utilizados para estudios en grupos. Voceros del Ministerio de Educación se sienten satisfechos por la labor cumplida por los maestros, directores de centros educativos y padres de familia, que en ningún momento

permitieron que sus hijos dejaran de asistir a la escuela o instituto pese a las situaciones que en más de alguna ocasión se presentaron en diferentes sectores. El año escolar fue desarrollado como lo estipula la ley, es decir, doscientos días hábiles de clases y exámenes.

Desfile de Modas pro Damnificados el Jueves

"Gran Desfile de Modas" se realizará el jueves 28 de octubre, en el hotel Presidente, con el objeto de recaudar fondos para ayudar a los damnificados del temporal de septiembre y a los hospitales Rosales y Militar.

Molina, Ana María Bernal y Patricia Aquino.

El desfile también contará con la espontánea colaboración de los artistas Eduardo Fuentes, Trio Hermanos Ancalmo y Hermanos Delgadillo, la Orquesta.

La próxima semana será utilizada por los profesores para realizar la revisión de pruebas y preparar los cuadros de calificaciones y otros datos administrativos, incluyendo los certificados para los que han aprobado el grado. Las clausuras se harán en los primeros días de noviembre.

Gral. García Afirma:

Ofensiva Terrorista es para Obtener Publicidad

"La subversión ha hecho esta nueva ofensiva para obtener una condición publicitaria", afirmó ayer al mediodía el Ministro de Defensa, General José Guillermo García.

En muchas guarniciones militares del país, continuamente se presentan jóvenes voluntarios para incorporarse a las filas del ejército, a fin de luchar contra la subversión.

rroristas no cuentan con el apoyo del pueblo, y éste no quiere la violencia. También han visto cómo se están formando organizaciones femeninas, para incorporarse a las filas de la Fuerza Armada, para luchar contra los enemigos de la patria", manifestó García.

En reunión con periodistas, breve e improvisada, agregó: "Vean cómo se han orientado los terroristas a realizar esta ofensiva en lugares determinados, lugares a los que tampoco vamos a abandonar, para que nosotros acudamos allá. Es una nueva estrategia de ellos".

Esta afluencia de jóvenes que desean prestar el servicio militar, es un indicio de que la ciudadanía pide las armas para participar en la lucha. Los terroristas no cuentan con el apoyo del pueblo, y éste no quiere la violencia. También han visto cómo se están formando organizaciones femeninas, para incorporarse a las filas de la Fuerza Armada, para luchar contra los enemigos de la patria", manifestó García.

Agregando más sobre el —Favor pase a la página 44.

También añadió que "no hemos acudido a ciertos lugares donde ellos atacan, como lo esperan, sencillamente porque estamos con interés máximo de cubrir otros lugares, para prevenir acciones subversivas que tratan de destruir la economía nacional".

Droguerías Frente a la Alternativa de Cierre

NO FUERON GRANDES LÓS DAÑOS

Cuando se le preguntó acerca de la acción terrorista que dañó las instalaciones de RASA, en Acajutla, dijo el alto jefe militar que "trataron de destruir las instalaciones, pero no fueron grandes los daños. Los trabajos en ese lugar siguen normales".

En más de veinte millones de dólares se estima a la fecha la deuda de las droguerías salvadoreñas con sus proveedores extranjeros, situación de insolvencia que ha paralizado prácticamente la importación de medicinas.

portaciones de medicinas provenientes de fuera del área centroamericana y soltarle que las deudas antes contraídas por tal concepto tengan prioridad real en la obtención de dólares.

SE PRESENTAN JOVENES Informó asimismo que

Se informa a EL DIARIO DE HOY que en el segundo semestre del año dicho problema ha tomado caracteres graves, provocando una falta de productos farmacéuticos imposible de remediar porque no se dispone de divisas para cancelar las deudas a los fabricantes.

También dicha Asociación pidió el establecimiento urgente de una línea de crédito blando para los importadores que ya no tienen capacidad financiera que les permita solventar sus deudas extranjeras.

INAZUCAR Pide Denunciar Aumentos en los Precios

Los consumidores de azúcar del país deben denunciar ante el Ministerio de Economía, los lugares donde los especuladores abusan subiendo el precio del producto, dicen funcionarios del Instituto Nacional del Azúcar, INAZUCAR.

Al respecto, la Asociación de Distribuidores de Productos Farmacéuticos se dirigió al Presidente del Banco Central, Lic. Alberto Benítez Bonilla, para exponerle la necesidad de un criterio unificado en cuanto a los pagos de im-

Indican que la institución ha sacado al mercado dos tipos de azúcar, blanca y morena, cuyos precios, de acuerdo a los decretos 59 y 105 del Poder Ejecutivo en el ramo de Economía, han sido fijados al

consumidor en C.0.60 y C.0.45, respectivamente. Siendo el Ministerio de Economía el responsable de fijar dichos precios así como su control, por este medio, INAZUCAR hace la excitativa a todos los consumidores del país que se vieran afectados por los abusos de los especuladores, para que denuncien directamente los hechos a la dependencia encargada en ese ministerio de investigar y sancionar a los responsables.



TENEMOS CAPACIDAD.— "La Fuerza Armada tiene capacidad para contrarrestar ésta y otras ofensivas de la guerrilla. La ofensiva actual la hace la subversión para obtener una condición publicitaria, ya que no cuenta con el apoyo del pueblo", afirma el Gral. José Guillermo García, Ministro de Defensa.

Terroristas Atacan el Cuartel General de P.H.

Ayer en la tarde, un grupo de subversivos atacó por el costado oriente las instalaciones del cuartel general de la Policía de Hacienda, en esta capital, con armas de alto calibre.

ron un operativo para controlar a los terroristas. Por otra parte, también se nos informó que fueron atacados otros cuerpos militares en otros lugares del país, entre ellos Chalchuapa y Santa Ana. Los ataques terroristas, según los informes, se hacen en forma relámpago, y causan nerviosismo entre la ciudadanía que corre para todos lados buscando protegerse y no ser víctimas de los atentados.

Según manifestaron algunos oficiales de esa institución militar, con la serenidad de un cuerpo profesional se mantuvo la cordura para repeler el ataque, pero primero protegieron a los habitantes de la Comunidad Iberia (antes campamento Policía de Hacienda), entre ellos niños, mujeres y ancianos, que se encuentran en los alrededores de ese cuartel.



"El ataque terrorista es con el objetivo de hacerse propaganda, y el hostigamiento provocado por ellos pone en peligro la vida de todas las personas que habitan en dicha comunidad", dijeron en la P.H.

EN REGION CENTRAL DE BASICA ABREN UNA EXPOSICION

La estrategia militar para repeler el ataque terrorista fue efectiva; los subversivos huyeron pero fueron perseguidos por comandos especiales de la Policía de Hacienda, quienes después realiza-

Hoy a las 9.00 de la mañana, será inaugurada la exposición de artes manuales que estudiantes de los distintos núcleos escolares de la Región Central y Sub-región, de los departamentos de La Libertad, San Salvador y Cuscatlán, han elaborado como trabajos de ex-aula en sus escuelas.



COMERCIALIZACION DEL CAFE.— El Ing. Alvaro Jiménez Castro, de Costa Rica, disertó sobre la comercialización del café y otros aspectos relacionados con la oferta y la demanda mundial, ayer, en la clausura del V Simposio sobre La Caficultura Latinoamericana, que, según observadores, fue un éxito completo. El evento se realizó del 20 al 22 de este mes, en el auditorium del hotel Camino Real, de esta ciudad.

Al igual que otros departamentos expondrán los trabajos de sus diferentes núcleos educativos, actividades que se desarrollan también con la colaboración de la comunidad.

Se dijo que a la inauguración han sido invitados funcionarios del Ministerio de Educación.

FINALIZA CURSO EN INSTITUTO TECNOLOGICO C.A.

Para capacitar a los profesores de los Institutos Tecnológicos del país, la Dirección de Educación Media y Superior, realizó un curso sobre "Planificación, Organización y Administración de Talleres y Laboratorios Educativos", el cual fue dictado por el profesor venezolano, Wilfredo Jiménez, miembro de la OEA.

El viernes fue el acto de clausura y entrega de diplomas a los asistentes de manos del Director de Me-

—Favor pase a la página 45.